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Maurícius 
dôležité informácie  
 

ROZLOHA 2 040 km2 

OBYVATEĽSTVO 1,2 mil.  

HLAVNÉ MESTO Port Louis (okolo 145 tisíc obyvateľov) 
ŠTÁTNE ZRIADENIE republika 

ÚZEMNÉ ČLENENIE 9 dištriktov 

JAZYK v krajine je úradným jazykom angličtina 

NÁBOŽENSTVO 48 % hinduisti, 32 % kresťania, 18 % moslimovia a iné 

 
          Základné informácie 
 

Maurícius je fascinujúci ostrovný kúsok raja. Azúrovo modré more, bielo-piesočnaté pláže, luxusné hotely, nielen 
to vám tento ostrov ponúka. Maurícius, oficiálne známy ako Republika Maurícius je ostrovný štát na pobreží 
afrického kontinentu, pri brehu Indického oceánu, východne približne 900 kilometrov od Madagaskaru. 
  

Hlavné mesto je port Louis a úradnými jazykmi sú angličtina, francúzština a kreolčina. Ostrov vznikol približne 
pred 10 miliónmi rokov sopečným výbuchom pod morom. Maurícius sa preslávil aj vďaka svojím poštovým 
známkam, ktoré nesmú chýbať žiadnemu vášnivému filatelistovi. Poštová známka „Modrý Maurícius,“ ktorý bol 
vydaný v bývalej britskej kolónii v roku 1827 je považovaný za najcennejší na svete a práve na Mauríciu sa 
nachádza posledných 12 exemplárov tejto známky. Na ostrove nájdete krásne pláže, zvyčajne pieskové. Alebo 
jemno štrkovo-pieskové. Kokosové palmy, ako z filmov a barové altánky vám poskytnú príjemný tieň v horúcich 
dňoch. Lagúny vám ponúknu nádhernú koralovú bariéru a nemusíte sa báť ani žralokov, ktorý by vás rušili pri 
potápaní, či plávaní. Jediné nebezpečenstvo môžu predstavovať tzv. Stone Fish „kamenné ryby,“ ktoré sa vedia 
tak infiltrovať, že sú často považované za obyčajné morské dno. Topánky do vody, to však ľahko vyriešia. 
 
          Doklady a vízum 
 

Občania SR, držitelia pasov SR sa pri vstupe do krajiny musia preukázať cestovným pasom, ktorý je platný počas 
doby pobytu na Mauríciu. Cestovný pas je potrebný aj pre deti, ktoré musia mať samostatný cestovný pas. 
Cestujúci musí mať platnú spiatočnú letenku, musí byť spôsobilý vrátiť sa do krajiny pôvodu/pobytu a preukázať  
dostatočnú finančnú hotovosť na krytie pobytu. Vstupné povolenie sa udeľuje po prílete na letisku zadarmo.  
Pred cestou sa všetkým cestovateľom odporúča vyplniť digitálny CESTOVNÝ 
FORMULÁR  https://safemauritius.govmu.org/. Vygeneruje sa dokument PDF s QR kódom, ktorý je potrebné 
predložiť zdravotníckym pracovníkom pri prílete na letisko na ostrove Maurícius. Momentálne je potrebné 
vyplniť aj Imigračnú kartu, ktorá vám bude odovzdaná počas letu na Maurícius. Pri prílete na letisko to predložte 
imigračným úradníkom. 

          Colné predpisy 
 

Od cla sú oslobodené veci osobnej potreby, ďalej jedna videokamera, 250 g tabakových výrobkov, 1 l tvrdého 
alkoholu, 2 l vína, 250 ml toaletnej vody a 100 ml parfumu na dospelú osobu. Všetky ostatné cenné veci, hlavne 
elektronika a pod. musia byť colne prihlásené. Zakázané je dovážať potraviny, zbrane, exempláre fauny a flóry, 
drogy a omamné látky okrem tých, ktoré cestujúci privážajú podložené lekárskym predpisom.  
 

 
          Miestne dane a poplatky 
 

S účinnosťou od 1. októbra 2025 zavádza vláda Maurícia novú turistickú taxu vo výške 3 EUR/osoba/noc. 
Poplatok nie je zahrnutý v cene zájazdu ani v cene ubytovania a hradí sa priamo na hoteli pri odchode (check-
oute). Deti do 12 rokov sú od platby oslobodené. 

 

https://safemauritius.govmu.org/
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          Očkovanie a zdravotnícka starostlivosť  
 

Pri pricestovaní z infekčných oblastí (ak ste sa tam zdržiavali počas predchádzajúcich 6 dní, neplatí pre deti do 1 
roka) sa vyžaduje očkovanie proti žltej zimnici. Odporúčané očkovanie: tetanus, hepatitída A + B, COVID-19.  
Potrebné je chrániť si zrak a pokožku pred účinkami intenzívneho slnečného žiarenia. Zdravotná starostlivosť je 
na dobrej úrovni. Hotely vyššej cenovej kategórie majú spravidla vlastného lekára. Odporúčame uzavrieť pred 
cestou poistenie liečebných nákladov v zahraničí. Voda z kohútikov na Mauríciu nie je pitná, preto odporúčame 
piť len vodu balenú vo fľaškách. Dbajte tiež na ochranu proti hmyzu, v prípade výskytu komárov používajte účinné 
repelenty s vyšším obsahom účinnej látky DEET, nakoľko komáre môžu byť prenášačom tropickej horúčky Dengue 
alebo vírusu Zika.   

 
          Miestna mena  
 

Miestnou menou je 1 MUR – Maurícijská rupia. Tá sa delí na 100 centov. 1 EUR = 50 MUR (máj 2025). Na ostrove 
La Réunion je možné platiť v EUR. Odporúčame Vám vziať si so sebou medzinárodne platné kreditné karty 
(Eurocard/Mastercard, Visa), ale aj hotovosť v EUR alebo USD. Dovoz a vývoz cudzej meny je neobmedzený, ale 
v nadmernom množstve podlieha deklarácii. 
 

Peniaze, cenné predmety ani cestovné doklady nenechávajte nikdy voľne ležať v hotelovej izbe. Všeobecne 
odporúčame všetkým klientom ukladať uvedené predmety do trezoru. Možnosť prenajatia si trezoru ponúka 
väčšina hotelov strednej a vyššej kategórie. Poplatok za prenájom trezoru bude určite nižší ako vzniknutá škoda 
pri prípadnej krádeži, nakoľko hotely ani poisťovne nezodpovedajú za prípadnú stratu alebo odcudzenie 
uvedených cenín z hotelovej izby. 

  
          Časový posun 
 

Počas letného času: +2 hod. (Slovensko 12:00 hod – Maurícius 14:00hod.) 
Počas zimného času: +3 hod. (Slovensko 12:00 hod – Maurícius 15:00 hod.)  

           
          Podnebie a klíma 
 

Maurícius (patria k nemu aj priľahlé ostrovy) sa rozprestiera na južnej pologuli v subtropickom podnebnom 
pásme. Leto je tu vtedy, keď je v Európe zima a naopak. Na Mauríciu sa hlavná letná sezóna začína v novembri a 
najteplejšie obdobie trvá až do marca. Teplota vzduchu dosahuje 28 až 31 °C. Za letné mesiace však môžeme 
označiť aj apríl, máj, september a október, kedy býva v priemere 25 až 28 °C a zároveň je menšie aj riziko zrážok. 
Jún, júl a august sú obdobím maurícijskej „zimy.“ Riziko zrážok je v tomto čase najnižšie z celého roka, denná 
teplota vzduchu býva priemerne 24°C, nočná nezvykne klesnúť pod 19°C. Vzhľadom na polohu ostrova uprostred 
oceánu je prakticky nemožné jednoznačne definovať suché a daždivé mesiace, pršať môže ktorýkoľvek deň v 
priebehu roka. V období od decembra do januára sa v oblasti môžu vyskytnúť tropické cyklóny, preto je nutné 
rešpektovať upozornenia a predpovede počasia. 
 

Teplota vody sa pohybuje v rozmedzí od 23 °C (júl – august) do 27 °C (december – február). Potápanie je najlepšie 
od decembra do marca, voda je v tomto období najpriezračnejšia. Od júna do augusta sú najlepšie podmienky na 
surfovanie, nakoľko je v tomto období na ostrove veternejšie vplyvom východných a juhovýchodných vetrov. 
 
          Pláže 
 

Piesočnaté pláže s pozvoľným vstupom do mora. V niektorých častiach je koralové podložie. Pobrežie ostrova 
Maurícius podlieha výrazným vplyvom prílivu a odlivu v rôznych časoch dňa. Nezabudnite na opaľovacie 
prostriedky s vyšším ochranným faktorom, slnečné okuliare a prikrývku hlavy.   

 
          Miestna doprava 
 

Na Mauríciu sa jazdí vľavo, maximálna povolená rýchlosť je 50 km/h v obci, 80 km/h mimo obce. Všeobecne sa 
odporúča používať taxi, pretože ich šoféri sú zároveň sprievodcami a cena je nižšia ako prenájom auta, odporúča 
sa dohodnúť si cenu dopredu. Na ostrove funguje aj bezpečná a finančne nenáročná mestská doprava, ktorá 
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spája všetky významné miesta a mestá na ostrove. Na výlety odporúčame objednať si TAXI s vodičom na celý 
deň. Taxi s vodičom na celý deň sa dá dohodnúť v cenách 85-100 EUR. 

 
          Voda a jedlo 
 

Dodržujte pitný režim a zásadne nepite vodu z vodovodu, pretože nie je pitná. Táto voda nie je vhodná ani na 
umývanie zubov. Pitnú vodu zakúpite v plastikových fľašiach.  
 

Kuchyňa na Mauríciu ponúka okrem miestnych jedál aj špeciality z rôznych kútov sveta. Regionálna kuchyňa má 
ázijsko-indický ráz, kde sa používajú hlavne prísady ako paradajky, cibuľa, zázvor a z kreolskej kuchyne hlavne 
cesnak. Typickými špecialitami sú „Rougaille“ (pripravované z mäsa, rajčín, cibule a cesnaku) a „Daube“ (jedlo zo 
sépie). Národnými nápojmi sú vanilkový čaj, citronella, miestny trstinový rum Chamarel a pivo. Odporúčame 
vyhýbať sa mliečnym výrobkom, keďže nie sú pasterizované. Ovocie zakúpené na trhoch odporúčame pred 
požitím dôkladne umyť. 
 
          Prepitné 
 

Je vždy vítané. V reštaurácii je to asi 10 % z ceny konzumácie, nosičom batožiny a poslíčkom sa zvyčajne dáva 1 
USD za kus batožiny. 
 
          Tipy na nákup 
 

Maurícius je rajom pre milovníkom nákupov. Obľúbené sú modely starých lodí vytvorené podľa pôvodných 
plánov, ozdoby na šaty, šperky, prútený tovar, hrnčiarsky tovar, suveníry z mora, ale aj textilné výrobky a výrobky 
z kašmíru. Otváracie hodiny pondelok – sobota do 18.00, nedele a štátne sviatky zatvorené (okrem SPARu). 
 

Orientačné ceny v reštauráciách: 
káva 1 šálka od 75 MUR 

pivo 0,33 l od 90 MUR 

panini 1 ks od 130 MUR 

sendvič 1 ks od 140 MUR 

hlavné jedlo s prílohou 1 porcia od 350 MUR 
 

Orientačné ceny v obchodoch: 
pivo 0,33 l od 35 MUR 

cestoviny 1 balenie od 40 MUR 

maslo 1 ks  od 60 MUR 

džem 1 ks od 50 MUR 

čaj 1 balík od 20 MUR 

vanilka na trhu 10 ks od 150 MUR 

 
          Oblečenie 
 

Odporúčame ľahké športové oblečenie z prírodných materiálov, pohodlnú obuv, prikrývku hlavy a slnečné 
okuliare. Na večer zvyčajne postačí tenší pulóver alebo sako. Odporúčame aj nejaké tenké oblečenie s dlhým 
rukávom. V prípade, že ste počas Vašej cesty ubytovaní v luxusnejších hoteloch, odporúčame dámam vziať si so 
sebou aj koktailové šaty, pánom postačuje košeľa alebo polokošeľa a dlhé nohavice. 

 
          Elektrická energia  
 

Prúd 220V, zásuvky sú anglického typu – zvyčajne je potrebný adaptér, ktorý zakúpite už 
aj u nás v elektroobchodoch, v dutty free na letisku, alebo miestnych obchodoch so suvenírmi.  
  

          Fotografovanie a filmovanie 
 

Odporúčame foto prístroje na fotografovanie pod vodou. 
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          Šport 
 

Väčšina hotelov ponúka zadarmo všetky nemotorizované vodné športy, k dispozícii bývajú kajaky, šliapadlá, 
windsurfing, katamarány a plachetničky. K dispozícii sú aj tenisové kurty, výlet loďou s preskleným dnom a ďalšie 
športové aktivity. Na ostrove je cca 10 golfových ihrísk, 2 profesionálne ihriská sú na východe v Belle Mare. Veľmi 
kvalitné 18-jamkové ihrisko je na západe ostrova pri hoteli Beachcomber Paradise a 9-jamkové ihrisko je na 
severovýchode ostrova pri hoteli Beach Trou aux Biches. 

 
          TOP Destinácie 
 

Belle Mare 
Oblasť Belle Mare sa nachádza na východnom pobreží a pýši sa jednou z najkrajších pláží na ostrove. V rezorte sa 
nachádza kvalitné 18-jamkové golfové ihrisko pre začiatočníkov aj náročnejších hráčov. Toto ihrisko bolo 
vybudované v roku 1994 a je prvým golfovým ihriskom na Mauríciu svojho druhu. Belle Mare je teda vhodné pre 
milovníkov aktívnej dovolenky i pre ľudí, čo vyhľadávajú pokoj. Neuveriteľný výhľad na pláž umožňuje bývalá 
vápenka, ktorá dnes slúži ako rozhľadňa. Nájdete tu aj továreň na spracovanie cukrovej trstiny. Za zmienku taktiež 
stojí Young Farmers Training college, kde sa experimentuje s cukrovou trstinou na všemožné spôsoby. 
 

Flic en Flac 
Na západnom pobreží Maurícia sa nachádzajú pláže, ktorým sa hovorí Flic Flac. Tento názov pochádza z 
holandčiny a znamená „Otec zeme.“ Celá oblasť je veľmi obľúbená a z turistického pohľadu pôsobí dedinskou 
atmosférou. Samozrejmosťou sú dokonalé pláže s priezračnou vodou, korálové útesy a biely piesok. I tu sú 
ideálne podmienky pre potápanie a iné vodné športy. Neďaleko od pláží sú Tamarínske vodopády, alebo vtáčí 
park Calesu. Známa je jaskyňa Trois a podvodná jaskyňa Cathedral. Celá oblasť je charakteristická malými 
ihličnatými stromčekmi, ktoré sa volajú „filaos“ a slúžia ako slnečníky. Z Flic en Flac sa môžete vydať do hlavného 
mesta Port Luis vzdialeného len 35 km. Cca 10 km od Flic en Flac sa nachádza prírodný a zábavný park Casela, je 
to rezervácia so ZOO a adrenalínovými atrakciami. Nákupné možnosti – Curepipe (lodné modely-dieľna s 
predajňou) – Floreal (textilné oblečenie vyrábané pre svetové značky). 
 

Grand Bay 
Prvá oblasť na ostrove, kde prepukol turistický boom. Je to nákupný, ale zároveň zábavný raj, ktorý vám umožní 
prežiť nezabudnuteľnú noc v letovisku plnom barov, reštaurácií, či diskoték. Novo zrekonštruovaná La kyviet pláž 
stojí za to navštíviť. Letovisko je jedno z najlepších oblastí pre jachting, windsurfing a vodné lyžovanie. 
Potápačským miestom číslo jedna je Whale rock – veľrybia skala. V Grand Bay sa nachádza taktiež jediná škola 
vodného lyžovania na ostrova. Pokiaľ však nie ste športoví nadšenci, zájdite si navštíviť mešitu, kostol, či 
hinduistický chrám, ktorý tu má čestné miesto. Neďaleko Grand Luise sa nachádzajú ruiny mlyna na cukrovú repu. 
 

Grand Gaube 
Grand Gaube sa často spája s letoviskom Grand Bay. I tu sú dokonalé pláže, koraly, biely piesok a rôznorodé 
služby na vysokej úrovni. Milovníci športov si tu prídu na svoje. Často sem jazdia za potápaním, windsurfingom či 
za príjemným leňošením na pláži. Ďalším lákadlom sú ideálne podmienky pre rybárčenie. Chytené úlovky Vám 
pripravia školení kuchári v tzv. seafoodoch. 
 

Grand Riviere 
Východná časť ostrova ponúka krásne, dlhé a čisté piesočnaté pláže. Najlepšie miesto na kúpanie je nesporne 
ostrov Ile - aux - Cerfs, kde nájdete kilometre ľudoprázdnych pláží. Vzdialenosť od Port Louise je 45 minút cesty. 
 

Le Morne 
Polostrov Le Morne leží v juhozápadnej časti Maurícia, dominantou tohto miesta je nesporne hora Le Morne, na 
ktorú je úchvatný pohľad. Dlhé piesočnaté pláže sú tu určené prevažne návštevníkom luxusných hotelov. I tu je 
možnosť zahrať si golf a ďalších športov. Do hlavného mesta je to asi hodinu cesty. 
 

Tamarin 
Letovisko Tamarin sa nachádza na západe ostrova. Je známe vďaka kvalitnému golfovému ihrisku a ako všade na 
Mauríciu aj dokonalými plážami. Oblasťou preteká rieka Rempart a taktiež tu leží rovnomenná hora. Pláž Tamarin 
je vhodná na potápanie a  surfovanie. 
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Trou aux Biches 
Pláž Troux aux Biches (v preklade Pláž srniek) je lokalitou vhodnou na potápanie. Obdivovať prenádherné koraly 
a celý podvodný svet stačí len šnorchlovaním. Môžete si taktiež požičať neoprén a pozrieť sa na tú krásu z blízka. 
Ďalší krásny pohľad, ktorý Troux aux Biches ponúka, je západ slnka. Niektoré pláže nie sú až tak veľmi turisticky 
vyhľadávané, tak si ich môžete užiť v pokoji a takmer o samote. Veľkou atrakciou je akvárium nachádzajúce sa u 
cesty Route Royale. Tu sa pokocháte rôznymi druhmi živočíchov, ktoré more ponúka. Len druhov je tu niekoľko 
stoviek. Celé letovisko umožňuje pestrý výber ubytovania všetkých možných druhov a to samozrejme priamo na 
pláži. Ďalej tu nájdete golfové ihrisko, potápačské centrum, reštaurácie, i kaviarne. 
 

Ile aus Cerfs 
Turistická lokalita, ktorá je rajom pre vodné športy a má najkrajšie pláže na celom ostrove. Nenechajte si ujsť 
malý ostrovček, pri ktorom jemne balansuje oceán a ktorý je skutočnou perlou maurícijskej krajiny. 
 

Souillac 
Je malé prímorské letovisko pozdĺž pobrežia drsnej štvrti Savanna. Dominantou tohto letoviska je záhrada s 
výhľadom na more pomenovaná po doktorovi Charlesovi Telfairovi. Populárna rozhľadňa záhrady sa nachádza 
na južnom konci rezortu, priamo na vrchole skaly Gris Gris. 
 

Port Louis 
Je hlavné mesto Maurícia. Nachádza sa tu múzeum Blue Penny, kde nájdete Modrý a Červený Maurícius (originály 
sú osvecované len raz za hodinu na 10 minút, vždy 25 minút po celej). Ďalej tu nájdete centrálny trh kde si môžete 
zakúpiť korenie, suveníry...). Zaujímavý je aj remeselný trh. 

 
          Výlety 
 

Maurícius vám okrem dokonalého dovolenkového počasia, nádherných snehobielych pláži a príjemne teplej 
morskej vody ponúka množstvo turistických atrakcií, ktoré by ste si pri návšteve tohto ostrova určite nemali 
nechať ujsť: 
 

CHAMAREL – Vodopád a Zem Siedmich farieb 
Malá nenápadná dedinka, ale vo svojom bezprostrednom okolí má hneď dve prírodné zaujímavosti. Prvou je 
najvyšší vodopád na ostrove Chamarel Falls, ktorý padá z výšky sto metrov. Druhou prírodnou atrakciou je 
unikátny geologický útvar, prírodné duny z viacfarebného piesku, od červenej a fialovej až k hnedej farbe. Tento 
prírodný fenomén sa nazýva  Seven Coloured Earth. Farby piesku vznikli rekciou lávy a ílových minerálov. V areáli 
tiež môžete uvidieť gigantické korytnačky.  
 

BOTANICKÁ ZÁHRADA PAMPLEMOUSSES – SIR SEEWOOSAGURA RAMGOOLAMA GARDEN 
Unikátny tropický park – botanická záhrada leží na severe ostrova neďaleko hlavného mesta Port Louis. Jej 
oficiálny názov znie Botanická záhrada sira Seewoosagura Ramgoolama a ukazuje rastlinnú pestrosť ostrova 
Maurícius. Niektoré zo stromov venovali a zasadili známe osobnosti ako Indira Ghándiová či Nelson Mandela. 
Najobľúbenejším prvkom botanickej záhrady sú však rybníky s bohatým životom, vodnými kvetmi a najmä 
atraktívnymi obrovskými leknami. 
 

ZÁMOK LABOURONNAIS – DOMAINE DE LABOURDONNAIS 
Po návšteve botanickej záhrady určite navštívte aj zámok Labourdonnais z roku 1859, ktorý sa nachádza tiež na 
severe ostrova. Krásne rekonštruovaný zámoček, zariadený dobovým nábytkom je obklopený záhradami, 
zelenými poliami cukrovej trstiny a dnes plní funkciu múzea, ktoré dokumentuje život koloniálnej šľachty na 
ostrove v 19. storočí. Aktivity zámku ako jednej z hlavných kultúrnych pamiatok na ostrove sú diverzifikované a 
napríklad miestny sad dnes dopestuje 15 rôznych druhov tropického ovocia. 45 hektárové sady dopestujú ročne 
až 500 ton ovocia. Po prehliadke zámku sa môžete v koči povoziť po záhrade, navštíviť liehovar a ochutnať tunajší 
rum, destilovaný v Rhumerie des Mascareignes. 
 

 
EUREKA – LA MAISON CREOLE 
Ak máte radi atmosféru koloniálnych sídiel, odporúčame vám navštíviť aj unikátny kreolský panský dom EUREKA, 
z r. 1830, ktorý sa nachádza pri rieke Moka, tiež blízko mesta Port Louis v severnej časti ostrova. Elegantná 
rezidencia, ktorú v 19. storočí vlastnili britskí a francúzski šľachtici, je považovaná za jeden z najväčších 
súkromných domov na ostrove, so 109 dverami a oknami. Poskytuje zaujímavý pohľad do histórie koloniálneho 
života. Dom je plný starožitností a fotografií z tohto obdobia. Má tiež nádhernú záhradu, z ktorej sa prechádza k 
vodopádu na rieke Moka. Od roku 1986 slúži dom ako súkromné múzeum.  
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LA AVENTURE DU SUCRÉ – múzeum výroby cukru, destiléria rumu, reštaurácia  
Ak sa vyberiete na výlet na sever ostrova, určite navštívte toto unikátne miesto, ktoré je moderným interaktívnym 
múzeum histórie spracovania cukrovej trstiny na ostrove, destilérie rumu ako aj života na ostrove počas jej 
kolonizácie.  
 

BLACK RIVER GORGE  
Rezervácia Black River Gorges zaberá asi 3,5 % plochy ostrova a ponúka neporušené pôvodné tropické pralesy 
s množstvom divokých voľne žijúcich zvierat. Národný park bol založený v roku 1994 na ochranu zvyšku 
maurícijských lesov. Návštevníci si tu môžu vychutnať nádhernú krajinu, endemické rastliny, či vzácne druhy 
vtákov. Cez národný park vedie niekoľko turistických trás rôznej náročnosti, ktoré vás prevedú hlbokými 
skalnatými roklinami, okolím vodopádov a miestami s dokonalými výhľadmi na krajinu. 
 

PORT LOUIS 
Nesmieme zabudnúť ani na hlavné mesto ostrova, Port Louis, ktoré sa nachádza na severozápade Maurícia. Z 
malej dedinky sa príchodom Francúzov stalo centrum obchodu a ekonomiky ostrova. Nachádzajú sa tu nákupné 
centrá, reštaurácie, obchodíky, kaviarne, bary a hotely. Výhodou je umiestnenie centra, ktoré sa nachádza pri 
pobreží, takže pokiaľ si budete chcieť odpočinúť pri káve, alebo pivku, počítajte s krásnym výhľadom na more. 
Nachádza sa tu taktiež múzeum Blue Penny, v ktorom sú prísne strážené dve najcennejšie známky na svete - 
Oranžový a Modrý Maurícius. Za návštevu určite stojí rušné námestie Svätého Bissoondayala, kde sa nachádza 
taktiež sídlo maurícijskej vlády spolu s majestátnou sochou kráľovnej Viktórie. Navštívte tu taktiež Prírodné 
múzeum, kde uvidíte rekonštrukciu tela vtáka „Doda.“ Pozoruhodná je symbióza hinduistických mešít spolu s 
kresťanskými kostolmi a čínskymi modlitebňami. Za krásnou katedrálou svätého Ludvíka sa nad mestom vypína 
pevnosť Fort Adelaide. 
 

TRH FLACQ – Marche de Flacq 
Flacq je jednou z najdôležitejších dedín na ostrove Maurícius. Nájdete tu najväčší trh priamo pod holým nebom. 
Farebný trh láka veľké množstvo návštevníkov, kde si môžete zakúpiť tradičné výrobky. 
 

LE WATERPARGK & LEISURE VILLAGE – AUQAPARK VILLAGE 
Aquapark pre milovníkov toboganov v lokalite Belle Mare na východnom pobreží ostrova.   
 

PEREYBERE A ZRÚCANINY BALACLAVA 
Oblasť obľúbená u milovníkov živšieho a rušnejšieho prostredia a populárne najmä vďaka svojim plážam, popri 
ktorých sa tiahne pás plný nákupných možností, barov a reštaurácii. Pár metrov od Baie aux Tortues sa 
nachádzajú Balaclava zrúcaniny, ktoré v 17. storočí pomenovali námorníci po korytnačkách, ktoré sa v tejto 
oblasti nachádzajú.  
 

BOIS CHERI & TEA FACTORY 
Čajovníkové plantáže a fabrika na spracovanie čaju, v peknej prírodnej scenérii okolo jazera. Cca 2 km od továrne 
nad jazerom je možnosť navštíviť vyhliadkovú reštauráciu s možnosťou degustácie niekoľkých druhov čaju. 
Nečakajte však žiadny čajový rituál, ani gurmánsky zážitok. Lokalita je zaujímavá skôr prírodnou scenériou.  
 

TRIOLET SHIVALA  
Najdlhšia dedinka na ostrove, v ktorej sa vám ponúka možnosť navštíviť najväčší hinduistický chrám 
Maheswarnath, postavený v roku 1819 na počesť bohov Šivu, Krišny, Višnu, Muruga, Brahma a Ganesha.  
 

GANGA TALO  
Jedno z dvoch prírodných jazier nachádzajúce sa priamo v srdci vyhasnutej sopky na ostrove. Ganga Talao je 
významné pútnické miesto a mnoho vyznávačov hinduistickej viery sem chodí vzdávať hold bohu Shiva. 
 
          Základné výrazy 
 

áno wi 

nie non 

Dobrý deň. Bonzour. 

ďakujem mersi 

Dobrý večer. Bonswar 

Ako sa máš? Konman sava? 

prepáčte eskiz 

zajtra demen 
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včera yer 

dnes ozordi 

prosím silvouple 

Máte? Eski ou annan? 

Koľko to stojí? Konbyen sa? 

lacný pa che 

drahý che 

voda ju 

čaj esepsyon 

káva kafe 

cukor sik 

piť bwe 

spať domi 

plávať naje 

Hovoríte anglicky? ou kapab koz angle? 

Potrebujeme doktora. nou bezwen en dokter. 

 
REKLAMÁCIE A SPIATOČNÝ LET 

 

V prípade, že objednané služby nie sú poskytnuté v požadovanej kvalite, či rozsahu a nie je možné vyriešiť 
problém s recepciou ubytovacieho zariadenia, kontaktujte delegáta CK. Kontakt na delegáta je uvedený na 
informačných tabuliach alebo v informačných šanónoch v priestoroch recepcie ubytovacieho zariadenia, resp. 
priestoroch vyhradených cestovným kanceláriám. Zároveň je potrebné spísať reklamačný zápis, ktorý je následne 
podkladom pre reklamačné konanie po návrate z Vášho pobytu. Reklamácie bez zápisu na mieste nie je možné 
po Vašom návrate objektívne posúdiť. 
 

Najneskôr jeden deň pred Vašim odchodom sledujte informačné tabule alebo šanóny CK, umiestnené v 
priestoroch  hotela, kde budú uvedené menné zoznamy cestujúcich a hodina Vášho transferu z hotela na letisko. 
Nakoľko môže počas Vášho pobytu dôjsť k posunu termínu spiatočného letového času odporúčame sledovať 
tieto informácie. 

 
DIPLOMATICKÉ ZASTÚPENIE PRE SR NA MAURÍCIU 
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Pretórii / Južná Afrika 
930 Arcadia Street, Arcadia 0083, Pretoria, South Africa 
Telefón:  +27 123422051 
Mobil:   +421 2 5978 5978, +421 906 075 978 (núdzová linka-MOKC) 

E-mail:   emb.pretoria@mzv.sk , mokc-mzv@mzv.sk 

 cons.pretoria@mzv.sk (pre konzulárne a vízové otázky) 
Internet: www.mzv.sk/pretoria 

 
Ministerstvo zahraničných vecí SR zriadilo MEDZINÁRODNÉ OPERAČNÉ KRÍZOVÉ CENTRUM (tzv. MOKC), ktoré 
funguje 24/7. V prípade, že v zahraničí nastane mimoriadna situácia, predovšetkým život ohrozujúci stav, úmrtie, 
nehoda, ale aj strata dokladov, spáchanie trestného činu a pod., kontaktujte VÝHRADNE MOKC, ktoré koordinuje 
celý postup s príslušným zastupiteľským úradom. 
 
 
 

„Prajeme Vám šťastnú cestu a príjemný pobyt“ 
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